

为躲一辆车，仨车发生连环撞

事发洸河路与皇营路丁字路口，一司机受轻伤

本报济宁8月22日讯(记者 路帅 张林) 22日，济宁城区洸河路与皇营路丁字路口附近发生三车相撞事故，洸河路中央20多米护栏被撞坏，一司机受轻伤。

22日上午9点40分，记者赶到事故现场，一辆黑色越野车斜停在路中央，左前部已面目全非，不断有黑色的机油流出。由于受到严重撞击，该车左前轮已经完全瘪了，导致车辆严重倾斜。在该车东侧约5米处，一辆银白色的轿车左后视镜已经损坏，车门处有明显的撞击痕迹。黑色越野车西侧约20米处，一辆白色中型货车的车前部和尾部被撞破损，车上的近半货物掉落在地。货车前部原本笔直的铁质护栏已成为屏风式折叠状。因路面上散落着护栏的残段，停放着事故车辆，路面交通几乎中断。

“当时，我从内车道自西向东行驶，银白色轿车突然从黄营路驶出，我只能猛踩刹车，向左打方向盘，我的车撞坏护栏。”越野车司机吴先生说，令他没想到的是，一辆白色的中型货车由东向西驶来，导致两车相撞。

“幸亏车内的安全气囊打开了，否则后果真不敢想象。”吴先生说，他的手臂只是受了点外伤。

“我自东向西正常行驶，突然对面的越野车向左猛打方向盘，撞到了路中央的护栏，撞到了我车右后侧。”货车司机告诉记者，发生撞击后，他立即刹车，由于惯性撞倒20多米的护栏后才停下。

银白色轿车司机谭先生回忆说，事发前，他在洸河路右侧机动车道正常行驶，当行至洸河路与皇营路丁字路口时，突然有一辆车由黄营路驶出，快速右转弯驶入车道，他只能向内车道变道并减速。“没想到，后面还有一辆车，导致了车祸的发生。”谭先生说。

事故发生后，济宁高新区交警大队民警对事故现场进行了清理，并疏导路面车辆通行，事发约半小时后，路面秩序恢复正常。



事故现场。本报记者 张林 摄

延伸阅读

机动车逆行现象很严重

当日12点50分，在洸河路与皇营路丁字路口，短短10分钟，有9辆机动车从洸河路逆行拐入皇营路，3辆轿车由黄营路拐入洸河路不减速，其中一辆差点撞上骑电动车的行人。

12点51分，一辆K66路公交车自西向东行驶，经过这个丁字路口时，一辆红色轿车从黄营路冲出，没有减速便拐入洸河路。公交车司机见状，赶紧向左打方向，拐进内车道，并鸣笛警示。

该路口最严重的是机动车在非机动车道上逆行，10分钟便有9辆机动车从洸河路逆行拐入皇营路。12时56分，一辆黑色大众轿车从洸河路逆行，打算拐进皇营路，此时一辆骑电动车的女子从皇营路驶出。双方差点撞上，电动车女子因急刹车而摔倒在地。

“我们每天在该路口管理交通，对于逆行等违规行为进行处罚，但仅靠日常警力维护秩序是远远不够的，我们计划在该路段安装两处监控，严查机动车逆行的行为。”济宁高新区交警勤务大队凯赛中队中队长石岩说。

记者 路帅 张林

 中国建设银行
China Construction Bank

建行“银领金彩”
贵金属臻品鉴赏会

中秋赠礼
首选 建行金

即将开幕

中秋佳节即将来临，建行济宁分行携手国金集团、中国工艺、深圳百泰和蓬莱蓬港等知名品牌公司举办“银领金彩”——实物金银展销活动，届时将倾情奉上精美金银工艺品、首饰品、摆件、建行金系列等贵金属臻品。现场知名专家还将进行黄金文化、国学、易经风水等精彩讲座。

建设银行卓越信誉、品牌公司恒久实力、近四百个品种涵盖投资、馈赠、收藏、佩戴各种需求，使您买的放心、购的放心，更有买金赠礼、价格让利、黄金分期等特惠活动让您充满期待！

时间：2013年8月24日（本周六）9:00—17:00
地点：济宁市建设银行大楼三楼
地址：市中区红星中路36号（市政府向西300米路南）
垂询电话：0537—2937085

时间：2013年8月25日（本周日）9:00—17:00
地点：曲阜大同路56号杏坛宾馆三楼
地址：曲阜大同路56号
垂询电话：0537—4494606

